
Buod ng Survey sa 
Pagiging Kontento ng Consumer
Taglagas 2019 – Bersyong Pang-adulto
Nangasiwa ang Department of Mental Health ng County ng Los Angeles ng mga 
survey na may habang isang linggo dalawang beses sa isang taon para alamin 
kung ano ang nadarama ng mga consumer sa aming mga serbisyo. Noong 
Taglagas ng 2019, nakatanggap kami ng 13,372 tugon. Mga Adulto ang may 
pinakamaraming survey sa 6,181 o 46.2% ng lahat ng survey. 

91% ng mga adulto ay talagang 
nakontento na komportable silang 
magtanong tungkol sa kanilang 
gamutan at medikasyon.

60% ng mga Adulto ay talagang 
nakontento na bumuti ang kanilang 
kalagayan sa pabahay.
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91% ng mga Adulto ay talagang 
nakontento na naniniwala ang mga 
tauhan ng klinika na pwede pa silang 
sumulong, magbago, at gumaling.
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Karamihan ng mga Survey ay nakumpleto 
sa Ingles o Spanish na may kaunting 
bilang ng Tradisyonal na Chinese o 
Vietnamese, Tagalog, at Iba pa. 
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Karamihan ng nakibahagi sa survey ay 
Latino, na nagpapaaninag sa County ng 
Los Angeles.

Pansinin: Ni-round up ang mga porsyento maliban kung wala pang 1%. Ipinatungkol ang mga larawan sa Creative Commons. 

61% ng mga Adulto ay talagang 
nakontento na hindi sila gaanong 
pinahirapan ng kanilang mga sintomas.


